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КОМПЛАЄНС ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ В УКРАЇНІ 

 

Помаза-Пономаренко А.Л.,д.держ.упр., професор, НУЦЗ України 

Тарадуда Д.В., к.т.н., доцент, ЛДУ БЖД 

 

У сучасних реаліях цивільний захист (далі – ЦЗ) є центральною складовою 

національної стратегії безпеки, спроможності суспільства до виживання та 

адаптивності. У таких умовах комплаєнс публічного управління у сфері ЦЗ є 

практичним маркером ефективності, легітимності та довіри суспільства до державних 

інститутів [1]. Комплаєнс у цьому контексті – це не лише відповідність правовим 

нормам, а динамічна система превентивних і контрольних процедур, що забезпечують 

відповідність дій і рішень органів влади, служб ЦЗ, місцевого самоврядування та їхніх 

партнерів як національним стандартам, так і міжнародним зобов‟язанням. 

У сфері ЦЗ комплаєнс передбачає: дотримання вітчизняного та міжнародного 

законодавства; виконання внутрішніх процедур і стандартів безпеки; антикорупційні й 

етичні механізми у процесах держзакупівель, використання ресурсів і співпраці з 

партнерами; інформаційна відкритість та захист персональних даних у кризових 

комунікаціях. Власне, комплаєнс передбачає синтез правового, організаційного та 

етичного вимірів управління, що забезпечує ефективність, передбачуваність та 

легітимність дій у сфері ЦЗ. Комплаєнс у сфері ЦЗ досягається через системну 

інтеграцію інструментів, стаючи фактором довіри і соціальної стабільності, важливим у 

кризових ситуаціях. Сучасні виклики комплаєнсу у сфері ЦЗ: 1) динаміка загроз 

(швидкі зміни (нова тактика ворога, кліматичні катастрофи, технологічні ризики) 

потребують оперативного оновлення стандартів – і це складно реалізувати у статичній 

правовій системі); 2) кадрові дефіцити (комплаєнс вимагає високих цифрових і 

управлінських компетентностей); 3) інформаційні загрози (дезінформація, кібератаки 

створюють ризики порушення комплаєнсу); 4) фінансова та ресурсна обмеженість 

(комплаєнс-процеси потребують інвестицій, що не завжди доступні). 

Отже, комплаєнс публічного управління у сфері ЦЗ України – це життєво 

необхідна система, без якої ефективність реагування, довіра суспільства та безпека 

громадян опиняються під загрозою. Його досягають через синергію чіткого правового 

поля, організаційних механізмів, сучасних цифрових систем, професійної підготовки та 

культури. У поєднанні вони створюють сталу, адаптивну й легітимну модель 

цивільного захисту, здатну реагувати на виклики XXI ст. 
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Панюк Р.О., Федоренко Д.С. 

Контроль якості проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт у 

завалах будівель і споруд  184  

Пахомов Д.С., Бородич П.Ю. 

Імітаційне моделювання оперативного розгортання особового складу пожежно-

рятувального автомобіля з установкою на пожежний гідрант в умовах низьких 

температур  185  

Пишний О.В., Бородич П.Ю. 

Імітаційне моделювання оперативного розгортання установки нагнітача повітря  186  

Побережник М.В., Лазаренко О.В. 

Оцінка ефективності використання вогнетривкої ковдри для гасіння літій-іонних 

акумуляторних батарей  187  

Присяжний Р.І., Великий Я.Б. 

Підвищення ефективності обшуку приміщень у задимленому середовищі  188  

Присяжний Р.І., Конанець Р.М. 

Порівняльний аналіз способів пересування ланки ГДЗС під час розвідки пожежі  189  

Пруднікова А.С., Панченко С.О. 

Особливості запобігання надзвичайним ситуаціям на об’єктах атомної 

промисловості  190  

Рихва В.В. 

Особливості тактики дій пожежно-рятувальних підрозділів під час гасіння 

пожеж в умовах повторних загроз воєнного характеру  191  

Сазанська А.О., Неклонський І.М. 

Впровадження спеціальних технічних засобів в процес пошуку постраждалих  192  

Синевська І.І., Панчишин Ю.І. 

Переваги наземного пожежного гідранта під час гасіння пожеж  193  

Славчев Д.С., Кропива М.О. 

Особливості гасіння пожеж під завалами в умовах воєнного стану  194  

Столяренко О.В., Рудаков С.В. 

Вдосконалення систем забезпечення пожежної безпеки в лісах і лісового 

пожежогасіння  195  

Столярчук Д.М., Чорномаз І.К. 

Особливості організації аварійно-рятувальних робіт у зоні активних бойових дій  196  

Столярчук Д.М., Чорномаз І.К. 

Тактичні особливості проведення пошуково-рятувальних робіт при руйнуванні 

багатоповерхових будівель із використанням акустичних систем  197  
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Товстенко Б.К., Демчук Г.В. 

Застосування алгоритмів машинного навчання у системах автоматичного 

виявлення пожеж  198  

Тряпкін К.Д., Остапов К.М.  

Оптимізація та зменшення ваги ПТО для аварійно-рятувальних підрозділів 

ДСНС України  199  

Турбін Є.А., Нуянзін В.М. 

Вплив хімічного складу вогнегасних порошків на механізм припинення горіння  200  

Федякін Б.С., Коломієць В.С. 

Особливості гасіння лісових пожеж в умовах ведення бойових дій  201  
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Чернюк АО., Нуянзін В.М. 

Шляхи підвищення вогнегасної ефективності води за допомогою полімерних та 

гелеутворюючих добавок  203  
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Шушулкова В.В., Рижченко О.С. 
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Особливості застосування технічних засобів локалізації витоків небезпечних 
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Секція 4. Аварійно-рятувальна, спеціальна інженерна техніка,  

безпілотні системи та засоби робототехніки 

  

Андін К.С., Куліца О.С. 

Застосування роботизованих комплексів для розмінування територій  208  

Бальжик М.В., Власенко О.В. 

Використання сучасної протипожежної техніки у сфері цивільного захисту під 

час воєнного стану  209  

Бєляєв Д.Ю., Ножко І.О. 

Перспективи створення універсальних роботизованих платформ подвійного 

призначення  210  

Бирко В.В., Гринько Ю.М., Несен І.О. 

Порівняльний аналіз бензинових, дизельних та інверторних генераторів для 

потреб аварійно-рятувальних робіт  211  

Відєшин А.А., Куліца О.С. 

Перспективи застосування штучного інтелекту в безпілотних системах 

пожежогасіння  212  

Власенко О.В. 

Використання сучасної протипожежної техніки у сфері цивільного захисту під 

час воєнного стану  213  

Войніков В.О., Пустовіт М.О. 

Мобільна система дистанційного відеоспостереження (360°) для наземних 

роботизованих комплексів  214  
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Порядок застосування спеціальної інженерної техніки, безпілотних систем та 

засобів радіотехніки ДСНС при ліквідації наслідків обстрілів у прикордонні: 

аспект взаємодії з ДПСУ  215  

Гаврилюк А.Є., Яковчук В.С.  

Методика прогнозування осередків пожежної небезпеки в екосистемах на основі 

термального мапування з БпЛА  216  

Гаврилюк В.В., Башинський А.Л.  

Сучасні методи дешифрування даних у розвідувальній діяльності  217  

Гнатенко Н.І., Псьол С.В. 

Роль спеціальної інженерної техніки у відновленні критичної інфраструктури 

після НС  218  

Гриців О.П., Пустовіт М.О. 

Використання БПЛА для повітряної розвідки в умовах загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій і небезпечних подій  219  

Грицюк Д.Б., Пустовіт М.О. 

Застосування БПЛА під час повітряного оповіщення населення  220  

Денисенко В.С., Стаховська Ю.С., Карпова Д.І. 

Інженерно-технічне забезпечення аварійно рятувальних робіт із використанням 

безпілотних та робототехнічних систем  221  

Дідух Н.Т., Демчина В.Р. 

Оптимізація організаційно-технічних підходів до застосування аварійно-

рятувальної техніки в системі цивільного захисту (на прикладі міста Львова)   222  

Дубченко Б.С., Куліца О.С. 

Використання БпЛА для розвідки пожеж у важкодоступних зонах  223  

Єрмола М.О., Зобенко Н.В. 

Використання роботизованих платформ для дистанційного розмінування 

територій  224  

Зозуля С.Ю., Лазоренко О.Ю. 

Дротяні малопомітні захисні перешкоди як один із дієвих засобів протидії 

безпілотним літальним апаратам  225  

Калужняк І.І., Гаврилюк А.Ф. 

Застосування безпілотних літальних апаратів як складової аварійно-рятувальної 

техніки під час гасіння пожеж  226  

Карпяк М.С., Радзіонов К.С., Іванів М.Р. 

Використання модульних платформ у спеціальній техніці Данії  227  

Качор В.Я., Яковчук В.С. 

Розробка алгоритмів автономного супроводу рятувальників безпілотними 

вантажними платформами в умовах відсутності сигналу GPS  228  

Кобиш Ф.Є., Куліца О.С. 

Використання безпілотних літальних апаратів для пошуку людей у зонах 

надзвичайних ситуацій  229  

Ковальчук А.М., Наливайко М.О., Пустовіт М.О. 

Застосування безпілотних літальних апаратів під час виявлення постраждалих у 

будівлях, спорудах  230  

Коліщак В.Р., Драгоненко Е.С. 

Використання аварійно-рятувальної техніки під час бойових дій та 

знешкодження наслідків обстрілів  231  

Кондратенко В.В., Куліца О.С. 

Шляхи підвищення ефективності ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

через впровадження високотехнологічних засобів та робототехніки  232  
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Коцар Є.О., Кришталь В.М. 
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Коцар Є.О., Пустовіт М.О. 
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Розширення набору сенсорів безпілотних наземних роботизованих комплексів  235  

Криницький А.С., Куліца О.С. 

Функціонально-параметрична класифікація наземних роботизованих комплексів 

як основа уніфікації вимог до їх розробки та експлуатації  236  

Крутоус В.С., Покотілов Б.Р., Ножко І.О. 

Застосування безпілотних наземних роботизованих комплексів під час гасіння 

пожеж  237  

Кубрак М.М., Драгоненко Е.С. 

Інноваційні технології для підвищення ефективності рятувальних робіт  238  

Курдін І.Ю., Зобенко Н.В. 

Роботизовані системи замість людини в зонах підвищеного ризику: пожежні, 

розмінувальні та евакуаційні платформи для захисту особового складу  239  

Кучеренко В.Г., Куліца О.С. 

Застосування штучного інтелекту у безпілотних літальних апаратах для 

автоматичного виявлення вибухонебезпечних предметів  240  

Лисенко К.В., Чорномаз І.К. 

Застосування безпілотних літальних апаратів з тепловізійними модулями для 

розвідки та управління пожежогасінням  241  

Луцик В.В., Зобенко Н.В. 

Застосування безпілотних наземних роботизованих комплексів для гасіння 

пожеж в умовах воєнного стану  242  

Льогких Н.Д., Кришталь В.М. 

Організація першочергових рятувальних заходів при ДТП   243  

Льогких Н.Д., Ножко І.О. 

Кібербезпека безпілотних і роботизованих систем у секторі безпеки та 

цивільного захисту  244  

Марценюк А.Ю., Гаврись А.П. 

Інноваційні технології для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 

промислових об’єктах  245  

Материкін В.В., Пустовіт М.О. 

Застосування БПЛА під час радіаційної та хімічної розвідки  246  

Мельник В.О., Карпова Д.І. 

Технічні засоби підвищення ефективності аварійно-рятувальних робіт у 

надзвичайних ситуаціях  247  

Московчук Д.І., Зобенко Н.В. 

Застосування безпілотних літальних апаратів у логістичних операціях  248  

Нагірняк Ю.І., Домінік А.М. 

Особливості застосування безпілотних авіаційних комплексів для пошуку та 

рятування людей в різних умовах рельєфу та ландшафтного різноманіття  249  

Нагірняк Ю.М., Домінік А.М. 

Дослідження залежності нагрівання конструктивних елементів автомобіля від 

коефіцієнта теплопровідності  250  

Нездоймінова В.О., Пустовіт М.О. 

Здійснення пошуку постраждалих за допомогою БПЛА  251  

Олійник Д.В., Псьол С.В. 

Наземні роботизовані комплекси у діяльності інженерних підрозділів ДПСУ  252  
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Остапенко А.О., Пустовіт М.О. 

Застосування БПЛА для візуальної розвідки під час ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій  253  

Півторацький В.В., Назаренко С.Ю. 

Методологічні засади дослідження впливу штучного прискореного старіння на 

фізико-механічні властивості рукавів високого тиску  254  

Романюк Д.В., Лаврівський М.З. 

Інноваційні пристрої для захисту техніки та обладнання в прифронтових 

територіях від ураження  255  

Самойленко В.Є., Голик С.В., Пустовіт М.О. 

Застосування БПЛА під час пошуку постраждалих на територіях та акваторіях з 

повітря  256  

Самойленко В.Є., Зуєнко М.О., Пустовіт М.О. 

Застосування засобів радіоелектронної боротьби для захисту об’єктів критичної 

інфраструктури  257  

Сапун В.О., Кришталь В.М. 

Методи стабілізації транспортних засобів при рятувальних роботах  258  

Сергійчук Ю.М., Пустовіт М.О. 

Сучасні машини механізованого розмінування  259  

Складанна А.В., Ножко І.О. 

Міжнародний досвід застосування робототехніки в рятувальних операціях та 

можливості його впровадження в Україні  260  

Складанна А.В., Ножко І.О. 

Досвід інтеграції безпілотних систем у єдину інформаційно-аналітичну 

платформу реагування  261  

Терещенко І.С., Зобенко Н.В. 

Оптимізація логістичних можливостей підрозділів ДСНС в умовах руйнування 

інфраструктури: потенціал FPV-технологій  262  

Терещенко І.С., Зобенко Н.В. 

Проблеми захисту каналів керування безпілотними наземними роботизованими 

комплексами в умовах дії засобів радіоелектронної боротьби  263  

Терещенко Ю.О., Кривошей Б.І. 

Впровадження заходів з протидії FPV-дронам та баражуючим боєприпасам для 

захисту пожежної техніки  264  

Торчевська Є.Е., Тимошеченко Р.К., Зобенко Н.В. 

Особливості конструкції та аеродинаміки безпілотних літальних апаратів  265  

Федорук І.В, Марченко О.С., Пустовіт М.О. 

Застосування безпілотних літальних апаратів під час розмінування територій  266  

Фесенко Н.В., Золочевський Д.В. 

Систематизація застосування БПЛА у сфері цивільного захисту для підвищення 

ефективності аварійно-рятувальних робіт  267  

Хом’як В.О., Демчина В.Р. 

Порівняльний аналіз експлуатаційних характеристик автомобільних шин 

технології RUN-FLAT для аварійно-рятувальної техніки  268  

Цимбаларь. Д.В., Драгоненко Е.С. 

Використання безпілотних систем у забеспеченні цивільного захисту в умовах 

воєнного стану  269  

Чередник Є.І., Белюченко Д.Ю. 

Особливості проведення пошуково-рятувальних операцій у гірській місцевості із 

застосуванням безпілотних літальних апаратів  270  

Чуєв В.Д., Кришталь В.М. 

Взаємодія служб на місці дорожньо-транспортної пригоди  271  



www.nuczu.edu.ua 

595 Матеріали міжнародної НПК молодих учених НУЦЗ України, 2026 

www.nuczu.edu.ua 

Шипот Л.С., Здобицький А.Я. 

Аналіз термостійкості конструкційних матеріалів безпілотних літальних апаратів 

за умов пожежного теплового навантаження  272  

Штангрет Н.О. 

Оптимізація оперативного моніторингу важкодоступних територій під час 

проведення аварійно-рятувальних заходів із використанням БПЛА, оснащених 

тепловізійними засобами спостереження  273  

Яковчук В.С., Великий А.Є. 

Моделювання теплового поля пожеж нафтобаз із застосуванням безпілотних 

систем та тривимірної реконструкції середовища  274  

 

Секція 5. Автоматичні системи безпеки та інформаційні технології 
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